Тренировочная работа 
по МАТЕМАТИКЕ

9 класс

Вариант №2
Часть 1
1  Поверхность суши на планете Земля составляет 158 млн . Запишите это число в стандартном виде.

1) 15,8 ⋅ 107   км2
 2) 158 ⋅ 106   км2
3) 1,58 ⋅ 108   км2
4) 1,58 ⋅ 109   км2
2    На пост председателя ученического совета претендовали двое учащихся школы. Голоса разделились в отношении 3:17. Сколько процентов избирателей проголосовало за неизбранную кандидатуру?

1) 15% 

2) 5% 

3) 37%

 4) 45%
3    Известно, что число k – отрицательное. На каком из рисунков точки с 

координатами k, 3k, k2 расположены на координатной прямой в правильном порядке?

[image: image47.emf]
4    Найдите значение выражения [image: image3.png]


  при  b=1
Ответ: ________________________
5   Из формулы V = πr2 h  выразите r.
1) [image: image5.png]


        2) [image: image7.png]


           3) [image: image9.png]


        4)  [image: image11.png]



6   Расположите в порядке возрастания числа   [image: image13.png]
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3) 5,5[image: image23.png]
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 4) 3[image: image27.png]
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7 В какое из приведенных ниже выражений можно преобразовать произведение (4 − a)(2 − a)?
1) (4 − a)(2 − a)               2) (4 − a)(2 − a)                     3)  [image: image31.png]


              4) [image: image33.png]



8   Упростите выражение [image: image35.png]



Ответ: ________________________
9   Решите уравнение  −11x + x2 − 15 = 0.
Ответ: ________________________
10 На рисунке изображена парабола и три прямые. Укажите систему  уравнений, которая  имеет два решения.
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2) [image: image42.png]y =1-x*
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                        4)  такой  системы нет
[image: image1.emf]11  Бассейн прямоугольной формы со сторонами 10 м и 25 м обрамлен дорожкой одинаковой ширины (см. рис.). Бассейн вместе с дорожкой занимает площадь, равную 324 м2. Пусть х (м) – ширина дорожки. Выберите уравнение, соответствующее условию задачи.

1) (10 + 2х) (25 + 2х) = 324

 2) 10(25 + 2х) = 324

3) 25(10 + 2х) = 324


 4) (10 + х) (25 + х) = 324.
12  Ракета за первую секунду пролетела 300 метров. За каждую следующую секунду ракета пролетала на 200 метров больше, чем за предыдущую. Какое расстояние (в метрах) пролетела ракета за n-ю секунду?
1) 200n + 100 

2) 200n + 300

3) 200n + 200

 4) 300n + 200
13 При каких значениях переменной значения выражения 13 – 2х больше 

значений выражения 7 – (3х – 1).
Ответ: ________________________
14 При каких значениях x функция принимает отрицательное значения?
f (x) = - x2  – 4х + 5
Ответ: ________________________
15 График какой из перечисленных ниже функций изображен на рисунке?
[image: image43.emf]
1) y = x2  - 2x - 3


 2) y= - x2  - 2x - 3


3) y = x2 - 3x - 2


4) y= - x2  - 3x – 2
16  На соревнованиях по плаванию в 50-метровом бассейне спортсмен проплыл 100-метровую дистанцию. На рисунке изображен график зависимости расстояния между спортсменом и точкой старта от времени движения спортсмена. Определите, какое расстояние проплыл спортсмен за 50 секунд с момента старта.
[image: image44.emf]
1) 20 м

 2) 80 м

 3) 70 м

 4) 90 м

17  Из слова ЭКЗАМЕН случайным образом выбирается одна буква. Какова 

вероятность того, что она окажется согласной?

Ответ: ________________________
18  Рост Маши равен 132 см, а медиана ростов всех девочек из ее класса
равна 130 см. Какое из утверждений верно?

1) В классе все девочки, кроме Маши, имеют рост 130 см.

2) В классе обязательно есть девочка ростом 130 см.

3) В классе обязательно есть девочка ростом менее 130 см.

4) В классе обязательно есть девочка ростом 128 см.
Ответ: ________________________

Часть 2
При выполнении заданий 19 – 23 используйте отдельный лист (бланк). Сначала укажите номер задания, а затем запишите его решение.

19 Решите уравнение x3 – x2 − 3x + 27 = 0.

20 Решите неравенство [image: image46.png](3-V3)as-x) <o




21 Найдите сумму первых десяти членов арифметической прогрессии, если 

сумма первых четырех ее членов равна 3, а сумма первых пяти членов равна 5.

22 Прямая х = 1 – ось симметрии параболы y = ax2 + (a2 – 8)x + 2, ветви которой направлены вниз. Найдите координаты вершины параболы.

23 Две бригады выполняют некоторую работу. Если всю работу будет делать первая бригада, то она затратит на 9 дней больше, чем две бригады, работая вместе. Если эту работу будет делать вторая бригада, то она затратит на 4 дня больше, чем обе бригады, работая вместе. За сколько дней выполнит эту работу первая бригада?
